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EKİM 2017 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
SAĞLIK ALANINDA İSTATİSTİK

DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

1-	 Ünite 2, Sayfa 40, “Tablo 2.10 ve altındaki formül” aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
															             

	

				  

Tablo 2.10
 Varyans ve Standart
 Sapma Hesabı İçin
Örnek Frekans Serisi

Düzey Frekans

200 15

300 20

400 30

500 15

Toplam 80

Frekans serileri için ortalama formülüne göre örneklem ortalaması 					   

x=
fixi∑
n
=
28.500
80

= 356,25

olur. Hesaplanan ortalama yardımıyla varyans ve standart sapma için gerekli değerleri frekans tablosuna sütun ekleyerek hesaplayalım.

2-	 Ünite 2, Sayfa 46, “Kendimizi Sınayalım” 9.Soru “C” şıkkı aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

c.	 -0,949

3-	 Ünite 2, Sayfa 47, “Sıra Sizde Yanıt Anahtarı” Sıra Sizde 1 yanıtı aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

Ana kütle ortalamasının hesaplanması için frekans serisi tablosu izleyen tablodaki gibi yeniden düzenlenir.

)Ağırlık (kg Frekans  Sınıf Ortası
)(xi

 Sınıf Ortası x
Frekans

20 -  0 5 10 10x5=50

40 - 20 7 30 30x7=210

60 – 40 12 50 50x12=600

80 - 60 9 70 70x9=630

100 – 80 6 90 90x6=540

Toplam 39 2030

Ana kütle aritmetik ortalama formülünde bilinmeyen değerler tablo yardımıyla yerlerine yazılırsa ana kütle aritmetik 
ortalaması

µ = 
fi  xi∑
N

 = 2030
39

 = 52,051

olur.

4-	 Ünite 4, Sayfa 101, sayfanın sonundaki formül aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

z-tablosundan α = 0,05 için çift-yönlü testte kullanılacak kritik değer;  z0,025 = 1,96 olarak belirlenir. 

Buradaki test istatistiği; 

  

z = 
p1 – p2

p1 (1– p1)

n1

 + 
p2  (1– p2 )

n2

 =
0,8095 – 0,9082

(0,8095) (0,1905)

126
 + 

(0,9082) (0,0918)

98

= –2,17  eşitliği ile hesaplanır.
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5-	 Ünite 4, Sayfa 103, sayfaoaki 6. formül aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

GİKO = = G
!IKT

n – k
 : Gruplar İçi Kareler Ortalaması (Gruplar içi varyans tahmini, Hata Kareler Ortalaması), 

6-	 Ünite 6, Sayfa 160, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” 1. sorunun cevap şıkkı “b” olarak düzeltilmiştir.

7-	 Ünite 7, Sayfa 189, “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” 2. ve 5. cevap şıkları aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.

	 2. c

	 5. d


